



# ΤΟ ΚΑΚΟΥΡΙ

Τρίμηνη Πολιτιστική έκδοση του Εξωραϊστικού και Επιμορφωτικού Συλλόγου Αρτεμισιωτών Αττικής  
Γραφεία: Γλάδωνος 10 Αθήνα Τ.Κ. 10677 • Τηλ: 210- 8082042 site:www.kakouri.gr • e-mail: tokakouri@gmail.com

Χρόνος 20ος • Αριθμός φύλλου 79 • Ιούνιος - Ιούλιος - Αύγουστος 2016

«Στο δέντρο της σιωπής κρέμονται οι καρποί της γαλήνης». Σοπενχάουερ

## Δεκαπενταύγουστος και η γιορτή της Παναγίας



ζουν στο γραφικό εκκλησάκι της Παναγίας στη Ράχη του Κακόση, δωρεά της δασκάλας Ειρήνης Π. Ζιωτόπουλου για να προσκυνήσουν την εικόνα της Μεγαλόχαρης και να παρακολουθήσουν με κατάνυξη τη Θεία Λειτουργία, ιερουργώντας του παπα-Νικόλαου Κουτρομπί.

Φέτος ο κόσμος ήταν πολύς και το μικρό εκκλησάκι ασφυκτικά γεμάτο, αλλά και ο γύρω χώρος.

Πάντα στη γιορτή της Παναγίας το εκκλησάκι της είναι γεμάτο πιστούς.

Μετά τη Θεία Λειτουργία ακολούθησε αρτοκλασία και κλήρωση των λαχμών για τα τρία αιγοπρόβατα, που είχαν τάμα στην Παναγιά Κακουραίοι τσοπαναράιοι.

Κατηφορίζοντας ο κόσμος προς το χωριό τον περίμενε ο Ξενώνας του Συλλόγου, που ήταν και φέτος ανοιχτός, παράδοση πολλών ετών, για να τους προσφέρει καφέ, αναψυκτικό και γλυκό. Αρκετός κόσμος επισκέφτηκε και φέτος τον Ξενώνα, που γεύτηκε τις διπλές που είχε φτιάξει η υπεύθυνη του Ξενώνα Δήμητρα Ρόκκα. Οι επισκέπτες πέρα από τον καφέ, το αναψυκτικό και το γλυκό είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν μεταξύ τους για διάφορα θέματα και να θαυμάσουν τα εκθέματα του Μουσείου μας, που κάθε χρόνο αυξάνουν στον αριθμό.

Όλα χαρά και τακτοποιημένα, Δήμητρα σ' ευχαριστούμε.

Ας ευχηθούμε και του χρόνου με υγεία για όλους μας.  
Ο Κακουραίος

## Ο Ξενώνας του χωριού μας



Ο Ξενώνας λειτουργεί και περιμένει να φιλοξενήσει τους Κακουραίους και τους φίλους τους  
Υπεύθυνη η κ. Δήμητρα Ρόκκα:  
τηλ. 27960-61154 & 27960-61145

## Η συνδρομή της εφημερίδας

- Στο χωριό στην κ. Δήμητρα Ρόκκα.
- Στην Τρίπολη στο κατάστημα των Α/φών Χρόνη, 28ης Οκτωβρίου 50.
- Με επιταγές στη διεύθυνση, στα γραφεία του Συλλόγου.
- Οι επιστολές με check να στέλνονται συστημένες.

Ο Αύγουστος, είναι ο ευλογημένος μήνας της Παναγίας μας, για όλο τον Ελληνισμό, είναι το "Πάσχα του καλοκαιριού".

Από τις αρχές Αυγούστου και όλο τον Δεκαπενταύγουστο αρχίζει η προετοιμασία των πιστών για τη μεγαλύτερη γιορτή της Χριστιανοσύνης, την Κοίμηση της Υπεραγίας Θεοτόκου. Όλοι οι χριστιανοί τις μέρες αυτές κατακλύζουν τα αμέτρητα προσκυνήματά της, ανά την Ελλάδα και το εξωτερικό, όπου λατρεύονται οι θαυματουργές εικόνες της.

Έτσι και στο χωριό μας, ανήμερα του Δεκαπενταύγουστου, όλο το χωριό, ντόπιοι και επισκέπτες ανηφορίζουν στο γραφικό εκκλησάκι της Παναγίας στη Ράχη του Κακόση, δωρεά της δασκάλας Ειρήνης Π. Ζιωτόπουλου για να προσκυνήσουν την εικόνα της Μεγαλόχαρης και να παρακολουθήσουν με κατάνυξη τη Θεία Λειτουργία, ιερουργώντας του παπα-Νικόλαου Κουτρομπί.

## Μουσική Βραδιά στον κήπο του Ξενώνα



Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις των Συλλόγων του χωριού έκλεισαν με τη Μουσική Βραδιά στον κήπο του Ξενώνα το Σάββατο το θράδυ 20 Αυγούστου, που πραγματοποιήσε ο Σύλλογος των Αθηνών.

Η βραδιά ήταν υπέροχη και η οργάνωση του χώρου άρτια. Έτσι 200 περίπου συγχωριανοί και φίλοι του Συλλόγου.

Συνέχεια στην 3η σελ.

## ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΚΑ 2016 Εκδηλώσεις Αυγούστου

Ο Μορφωτικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος Αρτεμισίου, ανάλογα με τις δυνατότητες που έχει, προσπαθεί κάθε χρόνο τον μήνα Αύγουστο να συνεισφέρει στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος ψυχαγωγίας, διοργανώνοντας μια σειρά εκδηλώσεων.

Συγκεκριμένα:

Συνέχεια στην 4η σελ.

## ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ - ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΩΝ 27 ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ

8 Σεπτεμβρίου 2016

### Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) του Συλλόγου συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση, αμέσως μόλις πληροφορήθηκε την Μεγάλη Δωρεά προς τον Ξενώνα του Συλλόγου στο χωριό μας, του ζεύγους Κώστα και Κούλας Σπυροπούλου.

Η Δωρεά συνίσταται στην προσφορά των εξής επίπλων:

- Μιας τραπεζαρίας με 6 καρέκλες.
- Μιας σεרבάντας.

Όλα τα παραπάνω έπιπλα είναι συλλεκτικά και ήταν έπιπλα της οικογένειας του Κώστα Σπυροπούλου.

### Αποφάσεις

- 1) Να εκφράσει τις ευχαριστίες του μέσω του παρόντος ψηφίσματος στο ζεύγος των δωρητών Κώστα και Κούλας Σπυροπούλου για τη μεγάλη δωρεά προς το Σύλλογο.
- 2) Να σταλεί το παρόν ψήφισμα στο ζεύγος των δωρητών.
- 3) Να τοποθετήσει μικρή πινακίδα στη σεרבάντα με τα ονόματα των δωρητών.
- 4) Να ανακοινώσει το παρόν ψήφισμα της δωρεάς:
  - α) Στην εφημερίδα του Συλλόγου μας «Το Κακούρι».
  - β) Στον ιστότοπο (site) του Συλλόγου.
  - γ) Στη σελίδα μας στο Facebook «Το Κακούρι».

Ο Πρόεδρος  
ΑΝΔΡΕΑΣ Ι. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

Η Γραμματέας  
ΙΩΑΝΝΑ Δ. ΡΟΚΚΑ-ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

## ΠΡΟΣΟΧΗ

### ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΞΕΝΙΤΕΜΕΝΟΥΣ ΜΑΣ

Παρακαλούμε τους Ξενιτεμένους Κακουραίους να μην στέλνουν τσεκ στο Σύλλογο γιατί οι τράπεζες δεν τα δέχονται. Μπορείτε όμως να καταθέσετε τη συνδρομή σας στο λογαριασμό του Συλλόγου με IBAN:

GR 510110 6560 0000 6564 8001090

Σύλλογος Αρτεμισιωτών Αττικής

## Από πού κρατάει η σκούφια μας

Αναζητώντας τις ρίζες  
των Αρτεμισιωτών (Κακουραίων) Αρκαδίας

ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ - ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

Έρευνα - Πρωτοβουλία  
Γιάννης Απρ. Σταματοπούλου  
(Γιοιω7902)

### Κυκλοφόρησε το βιβλίο των γενεαλογικών δέντρων

### «Από πού κρατάει η σκούφια μας»

Αυτό το βιβλίο δεν πρέπει να λείπει από κανένα Κακουραίο σπίτι.

Το βιβλίο διατίθεται στο χωριό μας από την κ. Δήμητρα Ρόκκα, στην Τρίπολη από το κατάστημα των αδελφών Χρόνη (28ης Οκτωβρίου 50) και στην Αθήνα από όλα τα μέλη του Δ.Σ.

Τιμή: 30€

Το βιβλίο αυτό μπορεί να γίνει το καλύτερο δώρο των εορτών στα παιδιά μας και στους συγγενείς μας. (Όσοι πήραν το βιβλίο και θρήκαν κάποιο λάθος ή θέλουν να συμπληρώσουν κάτι, να απευθυνθούν στη διεύθυνση της εφημερίδας).

Κακουραίοι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα των Αρτεμισιωτών, το ΚΑΚΟΥΡΙ.

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και περισσότερο.





